檔 號: 保存年限:

國立嘉義高級中學 函

地址:60069嘉義市東區大雅路2段738號

承辦人:朱姵諠

電話:05-2762804分機204~205;05-2764974

傳真: 05-2779293

電子信箱: eyami149@cysh. cy. edu. tw

受文者:花蓮縣立萬榮國民中學

發文日期:中華民國108年1月24日 發文字號:嘉中教字第1080000350號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件: 嘉中108學年科學班招生簡章、108學年科學班招生團體報名冊

(A101W0000U_1080000350A00_ATTCH1.pdf \ A101W0000U_1080000350A00_ATTCH2.

ods)

主旨:檢送本校「108學年度科學班甄選入學簡章(含報名表件)」,敬請貴校轉知師生、家長相關訊息,並請貴校協助辦理相關報名作業,詳如說明,請查照。

說明:

- 一、本校108學年度科學班甄選25名(男女兼收),敬請貴校協助 對科學有興趣及符合資格同學辦理報名,相關簡章及報名 表已公告於本校網站首頁,有需求者可自行下載使用,不 另販售。
- 二、以下簡列本校108學年度科學班招生重要參考日程:
 - (一)108年1月21日~108年3月8日開放報名資料線上條報系 統。
 - (二)108年3月7日~8日(星期四~五)至本校現場報名、繳費、領取甄選證。
 - (三)108年3月13日(星期三)公布資格審查結果。
 - (四)108年3月16日(星期六)辦理科學能力檢定。
 - (五)108年3月30日~3月31日(星期六~日)





(六)108年4月3日(星期三)科學班放榜。

- 三、團體報名者請檢附名冊,並請貴校給予至本校現場辦理學 生團體報名作業承辦人員公差假。
- 四、為協助對科學班有興趣者了解本校科學班招生及辦學方 式,特別辦理科學班招生說明會,歡迎對科學班有興趣的 親師生參加,並惠請貴校協助公告說明會相關訊息。
- 五、招生說明會日期及時間:108年2月16日(星期六)上午09: $00 \sim 11:00 \circ$

六、招生說明會地點:本校史蹟文物館。

七、招生說明會報名方式:不需報名,當日可逕行入場參加。

八、為響應政府節能減碳及環保政策,請與會者自行攜帶環保 杯。

正本:全國公私立國民中學、全國各公私立高級中學附設國中

副本:電2019/01/24文



